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5 9- + Calculer un taux d’évolution global AL \ (Kop)
J

Dans chacun des cas suivants, calculer le coefficient multi- 90 d / S/
plicateur global. Indiquer s'il s’agit d’'une baisse ou d’une + z ) - AO/)
hausse et en donner le pourcentage. )é 5 2-' /:j

a) une hausse de 10 %, puis une baisse de 20 % ; ta- :.3/
b) une hausse de 20 %, puis une baisse de 10 % ; _— —/7
c) une hausse de 10 %, puis une hausse de 10 % :

d) une baisse de 10 %, puis une baisse de 10 % : C - 1+t
e) une baisse de 50 %, puis une hausse de 200 %. CG —Cp X Cx v 4q 1
On peut d'abord rraftf.;f’ia:ercice réso:'i 6 fg f;)urs. -— /l__) t 7( O )ﬁ i 1:11
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6 1 ® ++ Deux augmentations successives

Un article qui valait 92 euros a subi deux augmentations
successives, la premiére de 5 %, la seconde de 15 %.

Quelle est I'augmentation totale, en pourcentage et en
valeur, subie par cet article ?
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